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~3aK/I0UUTENbHbLIN YPOK MO 3TOW
TEMe Ha3blBaeTCs:

e«<O Bpeae KypeHunsa —
MaTeMaTUYECKUM
A3bIKOM»



Lenun_ypokas:

o ObpasoBaTenibHast — oTpaboTKa
NPaKTUYECKUX YMEHUN U HABbIKOB
HaxoXxaeHus apobu ot uucna.

e BocnutatenbHaa — nponaraHaa 340POBOro
obpa3a XW13HW, pacluMpeHne 3HaHUN O Bpeae
KYpeHuS.

e PaszBuBatollasd — cnocobcTBOBaTb
(POPMUPOBAHNIO YMEHNN NPUMEHSATb NPUEMDbI:
CpaBHEHMUS, BblAENEHME INTaBHOrro, NepeHoca
3HaHWW B HOBYIO CUTYaL MO, Pa3BUTUIO
BHUMAHUS U NAMATW.



¢ <5 BbIGMparo

XUSHN>.



YCTHBIN CcYeT.

11)0.4 o1 25,

m@f=§;

16)27.4 : 10,

17)3.9: 0,01,

13) 5% or 10,
14)12-0];

15)2,2-0,01,



Cy)xaeT KpoBeHOCHbIe COoCyAbl, Aenasn
paboTy cepaua Nno nepekauyMBaHUIO KPOBM
6onee TpyaHoun. KypeHune Begét K MHapKTy

MMOKapAa U UHCYJbTY,




KypeHue 3aTpyaAHAeT HOpMaJibHOe AbiXaHue,
4YTO CHUXXaeT TBOMU CNOPTUBHbIE pe3ysbTaThl,
pa3pyLlaerT sIerkue




MoBpexxaaeT cZIN3NCTY0 060/7104KY ryb, A3biKa, HOCOTJIOTKM;
M3MeHsIeT BKYCOBYIO YyBCTBUTEJIbHOCTb; MPUBOAMUT K
KaLUWIo; NPUBOAUT K HENMPUSITHOMY 3anaxy npy AblXaHUM.




- NOpaXaeT HepBbI U
COCybl yxa, 4YTo
MOXXET MpPUBECTU
K CHVDKEHUIO CIyXa




- enaeT rnasa
KpaCHbIMU

- N MOXET CNYXWUTb
MPUYMHOUN CHUXKEHUS]
3pEHUS]
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- TemMnepaTypa KOXu NajaeT;
- paHblUe NOSABAAIOTCH MOPLLMHDI
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«KypeHune My)XUMHbI - =
6eaa, KypeHue )KeHu.mmﬁ'\\ /
aABaxxabl 6eaa, né6o yrposa or
YXE€HCKOM CMrapeTtbl JBOMHaNA: U
A1 CaMOWN MaTepu, n Ansa eé
pebeHka».

(.. Yrnos)
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C noMouwbto cneaytoilero pebyca Bbl-CMOXeETe Y3HAaTb Ha3BaHue
BELLIECTB, KOTOpbIE CMNOCOOCTBYIOT YKPEMNIEHUIO 300POBbS,
YBE/IMYNBAIOT CONPOTUBASEMOCTb OpraHn3mMa NpoCcTyAHbIM U
NHMEKLMOHHBLIM 3aboneBaHnsIM, NoBbILLAeT paboToCrnoCcobHOCTb.




“FPOBEPKA
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7/~ DNEPBbIN MOV-ROMOLIIHUK — BUTAMMUH. A
OH oTBeuvaerT 3a 3peHue, KOXKY, COKpallaeT
AJINTENIbHOCTb 3a601eBaHUM.

”% e 3agaya oT BUTaMMHa A
e /i3BecTHO, 4YTO B cpegHeM 80%

KypsilUmMx cTpagarot
w 3a60/1eBaHNEM JIETKUX.
Havigute Ko/mmyecTBo 60/1bHbIX,
ec/I1 B HalLleM MUKpOpauoHe

rnpuMepHo okorsio 2400
yesioBeK U 5/12 U3 HUX KYDST.




- P
Bropou Mownou_l;luk BUTAMUH B~ —
OH cnocobcTBYET pocTy pebeHKa. HeaoCTaToK BUTAMUHA Bbi3bIBAET

MOBbILLEHHYIO YTOMISIEMOCTb MpU YMCTBEHHOW paboTe, 6onn B
KOHEYHOCTSIX, OAbILLKY, 6ECCOHHULYY, YCUTEHHOE cepaLiebueHume.

e e 3a4a4a OT BUTaMuUHa B

(o o CMepTe/ibHas 403a HUKOTVUHA 4715
< yesioBeka cocrassiset ot 50 fo
100 mr.

e B curapete coaepxxutca 0,9 Mr
HUKOTUHAa, N3 KOTopbix 25 %
B/ibIXaeTcs B siérkmne. CKOJ/IbKO Mr
HUKOTWHA rNornagaeT B JIErkme?
Pe3yibTat OKpyr/in 40 AECAThIX.




TpeTun MoOMOMHUK =BuTamuH C.
ButamuH C npenoxpaHsieT OoT NPOCTYAHbIX U
MHMEKLMOHHbIX 3a60/1EBAHNI, YCKOPSET 3a)KUBJ/IEHME PaH.

e 3aa1a4a OT BUTaMunHa C

e Hopma cyTo4yHou noTpebHoCcT!
y4qalynxcsl B pa3/im4yHbIX BUTaMUHaX
COCTaBJIsIET B cpegHeM 125 mr. OgHa
BbIKYPEHHas1 curapeta HeuTpasnsyer
(yHnytoxaer) 20% BUTaMUHOB.
CKosiIbKO MIr BUTAaMUHOB BOPYET Y cebs
TOT, KTO KypUT?




PelieHne 3aaauu:

e 20% = 0,2

0125 * 0,2 = 25 (Mr) BuTaMMHOB
BOPYET y cebsl TOT, KTO KYpMT.

o OTBET: 25 Mr.



¢

YeTBEepThii NOMOLIHUK < BUTaMuH P.
HepgoctaTtok BUTamMmHa P Bbi3bIBaeT CaboCTb, BAIOCTb,
60511 B KOHeYHOCTSX. ButaMmH P oka3biBaeT 6n1aroTBopHoe
BIMSIHNE Ha AEATENbHOCTb MOYEK, XeNnyaKa, KULeYyHuKa.

| » 3agava ot BUTAMUHA P

o KaXxgasi BbIKYpeHHasi curaperta
COKpaLLaeT XXNU3Hb Kypu/bLynKa
Ha 6-10 MuHyT. B 06LLy€EM,
KypsiLume ety coKpaLyaloT cebe
Xu3Hb Ha 15%. Ha ckonbko ner
YMEHbLLUAIOT CBOIO )XU3Hb
KypsiLume AeTH, e/ CPeaHsis
MpOAO/DKUTESNIbHOCTb )XU3HU B
Poccun 56 nert?.




PelleHne 3a0a4yn:
e15% = 0,15
e Haxoanm 0,15 ot 56

56 *0,15 = 8,4 (roga)
YMEHBLLIAIOT CBOIO JKWU3Hb
KYPSILUWE IETU

e OTBET: Ha 8,4 roja.



YrapHbiu ras
HapyweHue ObixaHus,
6onesHu cepouya

HukoTuH
3abornesaHus cepoua,
KpOBEHOCHbIX COCYd08,

néaKux u ObixameribHbIX
nymeu

PaguoaktuBHbIe

3NeMeHTbI b
Pakoenbie 3abornesaHus,
6051e3HU KpoBU U JIE2KUX

aKporneuH

KaHueporeHHble CMOrblI
Pakosebie 3abornesaHus,
rnospexoeHusi 3ybHou amariu,
gocraneHue cru3ucmaix
oboriovek

CuHuMNbHaA KMcnorTa
" BonesHu cepoua u Kposu

Ctupon
HapyweHue cnyxa, 3peHus,
ropaeHue opa2aHos8
ocsi3aHUst
U 0BOHsIHUSI

Pasnpaxcarou.l,e‘é Bew,ecTBO -

«TabayHbIU» Kawesb

CepoBogopop,
KucrnopodHoe 2onodaHue
CepoeyHou mbiwiubl




3aaava

e B tabayHOM gbiMe OQHOW CUrapeTbl COAEPXKUTCSH
MHOI0O SA0OBUTbIX BELYECTB, pa3pyLlaroLwmx
OpraHu3M.

e OnpepenuTte NpoLUeHTHOE coaep)XaHue CaMbiX
AAO0OBUTbIX BELWEeCTB — CUMHU/IbHON KUC/I0Tbl, Taba4yHOro
JErts, OKUCK yrraiepoga, rnoJsioHusi, - B O4HOU CUrapere,
€CJIM HUKOTUHA 2%, a CUHWJIbHAA KUCJ/IOTa
cocTaBnsieT /2 yacTb HUKOTUHA; TabauHoro perrsa
B 7,5 pa3 6osbLue, Y4eM HUKOTUHA; OKUCb
yrnepoaa cocrasnsier 3/5 oT KonmnyecrTea
TabauHoro gerts, NnoJIOHUM coctasnser 2/3 oT
KOJInuecTBa OKUCHU yriepoaa.
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PelleHne 3a4a4u:
HukoTnH -2%, g

CuHWIbHas kncnota - ?2 V2 4. ‘ ‘
TabayHbi gerots - ? B 7,5 pasa
Okucb yrnepoga - ? 3/5 u.
lMosoHu -? 2/3 u.

PelueHune.
1) 2* V2 =1% - cuHN/IbHas KNCIOTa.
2) 2*75 =15% - taba4yHoro gerrs.
3) 15 * 3/5 = 9% - okucy yrnepoja.
4) 9 *2/3 = 6 % - No/IOHHS.

OtBet: 2%, 1%, 15%, 9%, 6%.




EXerogHo B Mupe ymMuUpaer

CBbIIIIE B MUIIMOHOB
YeJIOBEK

B Poccun kaxnplil roq
KypEHHE YHOCHUT KU3HH
220 TBICSY 4YeTOBEK




3a4a4a

Mo AAHHbIM LWUKOJZIbHOIO aHKeTUPOBaHUA UMeeM:

N3 50 onpoLueHHbIX LWKOJIbHUKOB Halley LUKOJIbl
KYpPSAT 6 yenosek,

npoboBann KypuTtb 23 y4YeHUKa,

cemMeln, rae Kyput nana 33,
BbISICHUTE:

- CKONbkO % YYEHMKOB HaLLIEN LLKOJbI ABAAOTCS
NOCTOSIHHbIMWU KypuiblMKamMu? (1 psa)

- CKONbKO YYEHMKOB HaLLEW LUKOJbl NOABEPratoTCs
NacCMBHOMY KypeHuto aoMa? (2 psa)




BO/A.

12% noapoOCTKOB HalleW LUKOJIbl He

3aAyMbIBalOTCA O TOM, ‘-ITO Y HUX

/XYALAeTC BHELWWHOCTb, HAaUMHaoT
nopfdTbca 3y6bbl U nosBnaeTca f 'W’i
ATHbIMA 3anaX, YXyALlaeTcs 3peHune,
’a3BUBALOTCA 60/1€3HN BHYTPEHHUX
OopraHoB, NosiBJisieTcsa
pPa3apa)UTesibHOCTb,
HeypaBHOBELUEeHHOCTb, U3-3a 6bICTpOM
YTOMJISEMOCTH PEe3KOo yXyALlaeTcs
ycrneBaeMoCTb.




7/ SAAOMHMTE! — -

)KuByu.me B HaKYPEHHbIX NMOMELUEeHUAX AeTU

yaiwge u 6onbLue cTpagaroT 3abonesaHnamMm
OpraHoB AbIXaHMUS.

Y nerem Kypswmx poaguTtesien B Te4eHue nepsoro
roga >XM3Hu yBeIMuMBaeTca 4Yacrtota 6poHXuToB
M NMHEBMOHMM M MNOBLILLIAETCA PUCK pa3BUTUSA
cepbe3HbixX 3aboseBaHUM.

B Bo3pacTe 5-9 ner y pebeHka HapywlaeTcs
dyHKUMA nerkux. Bcneacreue aToro
nPonucxoamuT CHUKEeHUe CnocobHocTem K
¢dun3nueckon aesATeNnbHOCTU , TpebyroLien
BbIHOCJ/IMBOCTU WU HaMNpsHKeHUs.
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/ ’I Kakoii Bbi6op caenanm l-

Bbl?




¢

UTOI YPOKA

1. YTO HOBOIrO Bbl Y3HANIN Ha ypoKe?

2. Kakoe 3agaHue bblno MHTepecHee BCero
pewaTb?

3. Kak 66l Bbl NpOAO/IXUAN NpeasioXXeHne?
Ipexkae 4eM 3aKypuThb - ...
KYpUTb —

locneaHnn Bonpoc K BaM, pebsta. HyxHO
JIN NMPOBOANTL TaKue ypOKu?




[loMalllHee 3aaaHune

e 1. lNpuaymaThb 4YeTBepoCTULLME O Bpeae
KypeHus

e 2. HapucoBaTb pUCYHOK — O Bpefe
KYpPEeHUs, 0 300pOBOM 0bpa3ze XXU3HW.

e BceM 6onbLuoe cnacmbo 3a ypoK.




